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Isigin Yayilmasi [=]

1) Yukarida verilen yansima durumu igin asagida
verilenlerden hangisi yanhstir?

A) Yapilan yansima cesidi dlizglin yansimadir.

B) Yansima durumuna bakilirsa ylizeyin purizli
oldugu gorilebilir.

C) Gelme agisi ve yansima agisinin toplami,ylizeyin
normaline denk olucaktir.

D) Yansima agisinin ylizeyin normali ile yaptigi aci
gelme agisinin Gg katidir.

2)Isigin yayilmasi ile ilgili verilenlerden hangisi
yanhstir?

A) Isigin kaynagindan dogrusal bir yol izlemesini
arabalarin geceleyin farlarinin dogrultusunu érnek
vererek kanitlayabiliriz.

B) Isiklarin dogrusal bir yol izlemesi ormanlarda
agaclarin arasindan siizlilen glines isiklarina 6rnek
gosterebiliriz.

C) Egri bir teleskop kullanan biri kolaylikla 151k
kaynagindan g¢ikan isinlari gérebilir.

D) Isik kaynaginin sadece 6n yiziinden gikan isinlar
arkasinda 1s18in olmamasi Isiginin
dogrusalligindandir.
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3)Tam golgenin olusumunda kullanilan 11k
kaynagi ,opak madde ve perde ile
bulunduklani yerlere gore golge olusumu
yorumlanmistir.

ilgili

Buna gore yapilan yorumlardan hangisi yanhs
olur?

A) Isik kaynaginin opak maddeye yaklagsmasiyla
blylme gergeklestirir.

B) Opak maddenin boyutunun biyutilmesi
goblge boyunu degistirir.

C) Tam golge olusumu icin 1sik kaynagindan
¢ikan isinlarin saydam maddenin lizerinden
gecerek perdeye dismesiyle gerceklesir.

D)Perdenin opak maddeye yakinlastiriimasiyla
golgenin degisikligine sebep olur.

4)Isigin yansimasi ile ilgili agagida verilenlerden
hangisi dogru olur?

A) Ylzeyin normali gelme acgisina bagh

degismez.

B) Gelme agisi, ylizeyin normali ve yansima agisi
diizlemde 180° lik bir ag1 olusturur.

C) Isinlarin gelme agisi 36° ise yansima agis1 64°
tor.

D)Yansima kurallarina gore pirizsiz ylizeylerde
yansima acisi gelen isinin agisina bagh degildir.

5) Asagida verilenlerden hangisi lizerine diisen
15181 diizgiin yansitir?

A) Kumas B) Toprak C) Cam D) Karton kagit




